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いのちの学習 

校 長  今福 教子 

１２月１６日に、６年生を対象に「いのちの学習」を実施しました。副題は「思春期に守り育てる

『命の力』」です。講師に助産師の先生をお迎えし、希望する保護者の方にも参観していただきまし

た。 

体育館ステージの大きなスクリーンに映し出されたのは、子宮の中の赤ちゃんの写真です。フロア

で話を聞いている６年生全員の、ほんの十数年前までの姿です。そのような中で講話が始まりました。 

元気な赤ちゃんが産まれるために避けるべきこと 

１ 喫煙・・・妊婦だけでなく受動喫煙も影響が大きい 

２ 思春期の間違ったダイエット・・・生理が止まる  

子宮の中にいる赤ちゃんは・・・ 

１自分で決めて ２自分で覚悟して ３生きるために ４ 産まれる 

生まれながらにある命の力 

１自分で決める力 ２チャレンジする力 ３自分を守る力 ４感じる力 

生まれてきたこと 今、生きていることは１００点満点 

「命の力」を小さくするもの 

１ 体の暴力 ２ 心の暴力  ３ 性の暴力  ４ お金の暴力 

  これはほんの一部で、他にもたくさんの「一人に一つの大切な命」のお話を伺うことができまし

た。最後に「陣痛は起こらない人もいるのですか」「精子ってどうやって出るのですか」「もっと大きく

なりたいのですが」など、子供たちからたくさんの質問が出されました。各学級で事前学習を行ってい

たこともあり、子供たちは終始真剣なまなざしでお話を聞いていました。 また、保護者との懇談の時

間も設定され、参加された保護者の方からは、日頃の悩みから「手探りだった子育てが、これでよかっ

たのだと思えた」といったご意見まで聞かれました。 

  先生が何度もおっしゃっていたのはしっかりと眠ることでした。 

千 葉 市 立 桜 木 小 学 校 

外見を重視する文化 

外見をバカにする文化

外見を重視する文化・外見を馬鹿にす

る文化を批判できる力を付けるべき 

ひそひそ陰口を言う・こちらを見て笑う等は「心の暴力」 

千葉市助産師会 いのちの温♥line 

電話無料相談 木曜日１５時半―１９時半 
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※千葉市総合展覧会（図工・家庭科・書写・特別支援の部）１月２４日～２月１日 千葉市美術館にて

◆６年生の球技大会の練習が始まりました

 ６年生が千葉市小学校球技大会に向け、参加希望者は放課後に、サッカーとバスケットボールの練習に取り組ん

でいます。子供たち一人ひとりがめあてを持って取り組めるよう指導しています。これを機会に運動する楽しさに触

れてもらえたらと考えています。 

◆４年トップスポーツふれあい交流事業

 ４年生が１２月３日（水）に、トップスポーツふれあい交流事業の一環として、プロバスケットボールチーム「アルテ

ィーリ千葉」よりコーチをお招きしてバスケットボール教室を行いました。コーチから出されるミッションを達成する

ため、個人でもグループでも考えながら行動する姿が見られました。学んだことを今後の学校生活にも生かしてい

きます。 

●冬休みの過ごし方について

冬休みに入るにあたり、学校では「冬休みのしおり」を使って指導をしています。子どもを危険から守るため、ご

家庭でも外出する時の約束事等、話し合う時間をつくってみてください。 

○外出・留守番のときの約束について

〇公園等での遊び方について 

○自転車を運転する時や道路を横断する時の注意等について（ヘルメットの着用を）

○個人情報を聞き出す等、悪質な電話に対する対応方法について

○不審者に遭った場合、近くの店や「子ども１１０番の家」に逃げ込む、すぐに１１０番通報する等の 対応方法や

家庭との連絡方法等の確認

●冬休み中の学校閉庁日について

１２月２４日～２６日の３日間が学校閉庁日です。そのため、土日や年末、お正月を含め、１２月２４日～１月４日ま

で学校は無人となりますのでご承知おきください。 

●給食費の口座引き落としについて

学校給食費等の口座振替日第６期は１２月２５日（木）です。残高の確認をお願いします。振替ができなかった場

合は、翌月１５日に再振替を行います。また、第７期は１月２６日（月）です。 

６日（火） 特別日課 冬休み明け全校放送 ２１日（水） 6年千葉市小学校球技大会 

７日（水） 冬休み明け給食開始  

ロング昼休み

２２日（木） １年近隣幼稚園・保育所との交流活動 

ロング昼休み

6年特設球技部放課後練習 下校指導① ２３日（金） 3年桜が丘特別支援学校との交流（1，3組） 

８日（木） 6年特設球技部放課後練習 下校指導② 
２６日（月） 2,3年わくわく広場

校内書写展（～2/6） 

１２日（月） 成人の日 ２７日（火） 6年球技大会予備日 

１３日（火） ６年特設球技部放課後練習 ２８日（水） ロング昼休み 

１４日（水） ６年特設球技部放課後練習 ２９日（火） 全校 5時間日課 

１５日（木） ６年特設球技部放課後練習 ３０日（金） 学習参観・懇談会 全校５時間日課 

１９日（月） 球技大会壮行会 委員会活動 

６年特設球技部放課後練習 

２０日（火） ６年特設球技部朝練習 

２,３年桜木わくわく広場 

お知らせとお願い 


